

以色列最新訊息

Asher Intrater 撰寫

May 30, 2010



“解放加薩” 船隊

正當在此載筆時刻，一五艘船隊正向以色列水域駛去，企圖攜帶人道救濟物資給加薩人民，以“霸王硬上弓”加薩方式前進。其真正的動機不是人道救援，因為以色列早已允許卡車載入人道救濟物資，進入加薩，且以色列早就宣布他們允許船上的人道救濟物資會轉到加薩。

“解放加薩”船隊本來是八艘船，但由於技術困難和塞浦路斯與以色列站在同一陣線，也不准船隊在他們的港灣泊船的事實，船隊數目被縮小，且抵港日被延遲。這船隊的發起者是左派極端和伊斯蘭聖戰組織份子聯手作為。他們企圖佈下一個媒體事件，讓以色列看起來很惡毒。如果以色列讓他們進來，我們的主權和安全將被破壞。如果我們阻止這個船隊，媒體將把以色列描述成與人道救濟援助組織作對。有些以色列評論家曾說過：“不論我們做什麼，我們總是輸。”

支持船隊的“人道救濟”幕後是支持哈瑪斯，呼召銷毀以色列的聖戰組織。船隊從土耳其得著它最大的政府支持。土耳其傳統一直是與以色列保持良好關係的中性回教國。在過去兩年，Erdogan總理一直雙管齊下，在土耳其內部及國際上，將國家導向一傾向伊斯蘭式好戰姿態。他與伊朗連盟，拉緊了與以色列的關係。

我們在土耳其的同工夥伴寫著：“真是太超過了，明知沒有以色列上權的允許，他們不能進入加薩水域，為了幫助家薩人民表達羞辱以色列的宗旨，我們居然有伊斯蘭分子和左派份子聯手一起幹。”

以色列是不會允許船隊進入加薩。以色列海軍的計畫是差遣艦隊進到阿舍杜得港，將人道救援物資轉到加薩，且提供給示威者，將他們轉送，回到他們的母國。然而，在海上或在阿舍

杜得港的對待可能傷害太大。請為人道救援物資能送抵加薩; 為以色列安危和主權能鞏固; 為媒體對這個聖戰組織宣傳攻擊能覺醒; 為以色列政府以智慧處理這個情勢禱告。

烏克蘭代表團

這禮拜, 一團隊包括一些國際和本地以色列人到烏克蘭宣教和事工 (有些是從我們集會所去的) 請為這個為 Ron Cantor, Eli Birnbaum, and Solomon Intrater 所領導的團隊禱告。許多許多靈魂會被神觸摸, 願在烏克蘭的彌賽亞族群更形鞏固!

希伯來大學畢業典禮

這禮拜, Betty 和 Asher 欣喜的參加他們兒子 Solomon (Freddy) 的畢業典禮, 他得著他聖經及國際關係雙修學士學位。典禮一結束, Solomon 即刻離開, 趕去參加他所組織的耶路撒冷青年聯誼, 事後, 又奔向機場, 與烏克蘭宣教代表團一起出國。

美國事工

請這禮拜為 Asher 和 Betty 禱告, 因為他們將在 Tikkun 事工, Immanuel'教會, El Shaddai 集會所, 和工會特會服侍。這個事工將包括一聯合演唱會, 且與我們的朋友 Paul Wilbur 一起教學。這是在 2010 整年當中, 我們唯一待在美國的一個禮拜。.

對新約的學術興趣

最近, 我們有一些機緣與對新約表示有興趣的學生分享。這包括一個四個陸軍軍官學校學生的團體, 他們正在做一個彌賽亞猶太人的報告, 兩個非信徒講師, 他們正在做新約的報告, 一個二十個學生的團體, 他們正在研習做嚮導, 還有一個中學生老師和職員的團。請為他們所有人在做有關彌賽亞猶太教義調查時, 能得救贖禱告。在現代以色列學術中, 許多耶穌及新約的事蹟, 得著它們有根有據的位份!

拿撒勒全球禱告日

上個星期天, 我們參加在拿撒勒舉行的全球禱告日。這活動是由本地阿拉伯基督徒所辦。約有八百人參加, 包括代表約十二個集會所的許多彌賽亞猶太人。在一個時刻, 阿拉伯牧師們為猶太牧師們洗腳, 然後, 猶太牧師們為阿拉伯牧師們洗腳 (約翰 13)。一個與我們一起同去的新以色列信徒, 對我們之間愛和聯誼的程度驚訝不已。他說, "真可惜, 所有的政客和媒體無法見到如此景象, 它會改變這個世界。"

我們存在的證明

Amiel Intrater 撰寫

現代以色列錢幣是古代猶太錢幣的複製品。打一比方,一舍客勒錢幣是從以斯拉和尼西米時代猶太錢幣的複製品。自以色列後為波斯統治,錢幣具有類似其他波斯省份的象徵。然而,錢幣的另一面的 "Judea" 字體是用古希伯來字體刻印的。

近日,我學校的老師之一,帶給我一個從東耶路撒冷古董店來的古 **Hasmonian** 錢幣。錢幣的日期是從 **Alexander Yanay** 的統治,約耶穌一百年以前。超越文化,歷史,和考古的認知,這錢幣代表,且證明我們的存在。

這個錢幣證明猶太人在兩千年以前就居住在以色列土地。藉著具有古代象徵來設計我們現代的錢幣,我們是在紀錄在先古時代,這土地就為我們人民居住的事實。我們猶太人回歸到我們祖先的家園,是一個奇蹟。

請為我們持續的,在以色列本地的復興運動,植彌賽亞集會所,門徒訓練中心,以希伯來文先知性禱告,讚美守望,和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工,來加強在以色列彌賽亞肢體的力量,照應這兒的復興工作,且對國際傳講以色列,教會,和末世的訊息。

我心旋律 譯

*註:此文章只可印列出來為自己使用。除非經過 **Revival Israel** (復興以色列事工) 之版權許可,請勿擅自出版或自行放在其它網站上。

